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Beschlussvorschlag Antragsteller: 

Der Landkreis Lüneburg tritt dem Bündnis „Niedersachsen hält zusammen“ bei.

Sachlage: 
„Niedersachsen hält zusammen“ ist ein überparteilicher Zusammenschluss von Politik und 
Zivilgesellschaft, das den Zusammenhalt unserer Gesellschaft während und infolge der Corona-Krise 
stärken soll. Das Bündnis versteht sich als eine „offene, lebendige und vielfältige Allianz, der sich alle, 
die für eine freiheitliche, solidarische, tolerante und demokratische Gesellschaft“ einstehen, 
anschließen können. Der Landkreis Lüneburg sollte dem Bündnis beitreten und damit zeigen, dass 
auch wir für diese Werte einstehen.

Die zur Bekämpfung der Corona-Pandemie notwendigen Maßnahmen haben unseren Alltag völlig 
verändert und viele Menschen vor große Herausforderungen gestellt: Nicht nur diejenigen, die sich 
wegen ihres Alters oder bestehender Vorerkrankungen zur Risikogruppe zählen müssen, sondern 
auch die Familien mit Kindergarten- und Schulkindern, die Alleinstehenden, die Arbeitskräfte in den 
sogenannten systemrelevanten Berufen sowie die vielen Menschen, die in Kurzarbeit sind und/oder 
sich Sorgen um ihren Arbeitsplatz machen müssen. „Niedersachsen hält zusammen“ versteht sich 
daher auch als Mutmacher.
 
Mehr dazu unter: www.niedersachsen-haelt-zusammen.de
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Herrn Landrat 
Jens Böther 
Landkreis Lüneburg 
Auf dem Michaeliskloster 4 
 
21335 Lüneburg  
 

22. Juni 2020 
 
 

 
Antrag zur Sitzung des Kreistages am 13. Juli 2020 

 

Sehr geehrter Herr Landrat Böther, 

 

zur o.g. Sitzung des Kreistages stellen wir folgenden Antrag: 

 

Der Landkreis Lüneburg tritt dem Bündnis „Niedersachsen hält zusammen“ bei. 

 

Begründung: 

„Niedersachsen hält zusammen“ ist ein überparteilicher Zusammenschluss von Politik und 

Zivilgesellschaft, das den Zusammenhalt unserer Gesellschaft während und infolge der 

Corona-Krise stärken soll. Das Bündnis versteht sich als eine „offene, lebendige und vielfälti-

ge Allianz, der sich alle, die für eine freiheitliche, solidarische, tolerante und demokratische 

Gesellschaft“ einstehen, anschließen können. Der Landkreis Lüneburg sollte dem Bündnis 

beitreten und damit zeigen, dass auch wir für diese Werte einstehen. 

 

Die zur Bekämpfung der Corona-Pandemie notwendigen Maßnahmen haben unseren Alltag 

völlig verändert und viele Menschen vor große Herausforderungen gestellt: Nicht nur diejeni-

gen, die sich wegen ihres Alters oder bestehender Vorerkrankungen zur Risikogruppe zählen 

müssen, sondern auch die Familien mit Kindergarten- und Schulkindern, die Alleinstehen-

den, die Arbeitskräfte in den sogenannten systemrelevanten Berufen sowie die vielen Men-

schen, die in Kurzarbeit sind und/oder sich Sorgen um ihren Arbeitsplatz machen müssen. 

„Niedersachsen hält zusammen“ versteht sich daher auch als Mutmacher.  

 

Mehr dazu unter: www.niedersachsen-haelt-zusammen.de  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 
 

Franz-Josef Kamp 

Fraktionsvorsitzender 
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